
ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА  ПО 
НАЛОГАМ  И СБОРАМ  
РЕСПУБЛИКИ  БЕЛАРУСЬ  

                              ПО ОРШАНСКОМУ  РАЙОНУ

Уважаемые плательщики!
Обращаем внимание!

В первом квартале 2024 года приём налоговых деклараций 
(расчётов) по подоходному налогу с физических лиц будет 
осуществляться в рабочем режиме. 

В инспекции МНС по Оршанскому району

РЕЖИМ РАБОТЫ
Понедельник  8.00-19.00  без обеденного перерыва
Вторник         8.00-17.00   обед 13.00-14.00
Среда             8.00-17.00   обед 13.00-14.00
Четверг          9.00-20.00   без обеденного перерыва
Пятница         8.00-17.00   обед 13.00-14.00
Суббота (23 марта и 30 марта) 9.00-13.00

В управлении по работе с плательщиками по Толочинскому району
Режим работы: понедельник с 8.00 до 19.00,  четверг - с 9.00 до 

20.00 без обеденного перерыва, вторник, среда, пятница – с 8.00 до 
13.00 и с 14.00 до 17.00; 23 марта и 30 марта (суббота) с 9.00 до 13.00

В управлении по работе с плательщиками по Сенненскому району
Режим работы: понедельник с 8.00 до 19.00,  четверг - с 9.00 до 

20.00 без обеденного перерыва, вторник, среда, пятница – с 8.00 до 
13.00 и с 14.00 до 17.00; 23 марта и 30 марта (суббота) с 9.00 до 13.00

В отделе по работе с плательщиками по Дубровенскому району

Режим работы: понедельник с 8.00 до 19.00,  четверг - с 9.00 до 
20.00 без обеденного перерыва, вторник, среда, пятница – с 8.00 до 
13.00 и с 14.00 до 17.00;  Суббота:  23 марта  8.00 - 12.00,  30 марта  
9.00 – 13.00  
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Представление налоговыми агентами сведений о доходах 
физических лиц

Инспекция МНС по Оршанскому району сообщает, что в соответствии с 
пунктом 6 статьи 85 Налогового Кодекса налоговые агенты обязаны 
представлять сведения о доходах физических лиц, облагаемых по различным 
ставкам подоходного налога, включая сведения о льготах и суммах 
подоходного налога, за исключением сведений о доходах в виде выигрышей 
(возвращенных несыгравших ставок), а также сведений, относящихся к 
государственным секретам или банковской тайне.

Этим же пунктом Налогового Кодекса 
установлен перечень доходов, в 
отношении которых вышеуказанные 
сведения не представляются.

Сведения о доходах физических лиц за 
2023 г. налоговые агенты обязаны 
будут представить в срок не позднее 1 
апреля 2024 г. в электронном виде, в 
порядке установленном 
постановлением Совета Министров 
Республики Беларусь от 7 апреля 2021 г. 
№ 201 «О представлении сведений о 

доходах физических лиц». Форма сведений о доходах физических лиц, 
представляемых налоговыми агентами, установлена в приложении 9 к 
постановлению Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь от 
15 ноября 2021 г. № 35 «О формах и перечне сведений» (в редакции от 
31.08.2022 №28).

Сектор информационно-разъяснительной
работы ИМНС по Оршанскому району



Представление физическими лицами налоговой декларации по 
подоходному налогу

 Инспекция МНС по Оршанскому району напоминает физическим 
лицам, получвшим в 2023 году доходы от иных физических лиц либо доходы 
из-за границы и иные доходы, подлежещие обложению подоходным налогом, 
о необходимости предоставления декларации по подоходному налогу с 
физических лиц не позднее 1 апреля 2024 года, уплатить подоходный налог 

необходимо 
будет не 
позднее 3 
июня 2024 
года.

Уточнит
ь объекты 
налогообложе
ния можно на 
сайте 
Министерства 
по налогам и 
сборам в 
разделе 
«Физическим 
лицам» 

вкладка «Представление физическими лицами налоговой декларации по 
подоходному налогу» или в Контакт-центре налоговых органов по номеру 
телефона 189.

Приём налоговых деклараций (расчетов) по подоходному налогу с 
физических лиц будет осуществляться в рабочем режиме инспекции – 
вторник, среда, пятница с 8 до 13-ти и с 14-ти до 17-ти часов, понедельник с 
8 до 19-ти, четверг с 9 до 20-ти часов, также 23 и 30 марта (это суббота) 
прием деклараций будет осуществляться с 9-ти до 13-ти часов.

Обращаем внимание, что налоговая декларация может быть 
представлена любым удобным для гражданина способом:

- в письменной форме (лично) либо через доверенное лицо (по 
доверенности) в любой налоговый орган независимо от места постановки на 
учет;

- по почте. Днем представления декларации (расчета) в письменной форме 
по почте является дата приема почтового отправления;

- в электронном виде с помощью программных и технических средств 
через личный кабинет плательщика.

Сектор информационно-разъяснительной
работы ИМНС по Оршанскому району
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